

拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息，下面介绍btc123，以及btc123官网注册，选择可以为您随时随地解决玩币中所遇到的各种问题，让你不再为职称评级繁琐事务而烦恼。

在2019年1月23日是我们btc123的品牌日，也是我们成立8周年的纪念日，我们是国内最早的区块链企业，作为国内最早成立的区块链一站式产业服务平台，BTC123以股权投资、极速融资和产品推广等创业支撑服务，为众多企业用户定制区块链整体解决方案，助力创业孵化；以行业内最全面、最精准的行情数据分析，为海内外近7亿用户提供数字货币和区块链相关资讯与数据，现已覆盖美国、欧洲、日本、韩国等多个国家与地区，现在我们过得非常好！

成都链一网络科技有限公司。

BTC123比特币导航网是成都链一网络科技有限公司管理的一家综合性比特币导航信息网站，董事长尚小鹏。

BTC又称比特币（Bitcoin）的概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式诞生。根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。比特币的交易记录公开透明。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。

张淞皓。

BTC123由投资人控股变为BTC123团队控股，原股东郭宏才先生(ChandlerGuo)及原相关利益人不与BTC123有相关股权关系。张淞皓及其领导的BTC123团队对BTC123及代表公司，对投资、股权，是唯一合法执行者。

几十亿，具体未公布。郭宏才，币圈人称“宝二爷”，一个高中毕业的牛肉贩。卖牛肉卖出了瓶颈，一个偶然的机会，他接触到了比特币。2015年郭宏才跑到内蒙古，建立了一个比特币矿场。郭宏以5000个比特币的成本，买下了BTC123，这个当时国内最大的比特币资讯网站。之后的收益直达到了几十亿。

关于看比特币行情的地方，我觉得我这个玩btc五六年的老韭菜还是能推荐你几个。

目前国内比特币行情网站汇总

## 1. 币看网

币看网是最早做比特币行情的网站之一，也是我从开始炒币到现在一直使用的行情网站。他们有各比特币市场行情汇总、价格监控、K线图、市场深度图、MtGox实时行情。

价格监控功能是币看很有特色并且很实用的功能。比特币是24小时不间断交易，盯盘久了会很累。我一般会根据自己的需要设个提醒，然后眯一觉，到了触发条件就会有声音和邮件的提示，不会错过行情。

## 2. BTC123 比特币行情\_比特币价格

BTC123也是老牌的行情网站。有各比特币市场行情汇总、K线图、市场深度图、MtGox实时行情。BTC123的市场行情汇总中有LTC的行情，之前玩过一段时间LTC，就是在这里看的行情。不过现在不玩LTC了。BTC123的收集的市场数据比币看网少，一些新开的市场的数据在BTC123没有收录。他比币看网多了比特币中国的K线图，关注比特币中国的走势的可以关注这里。不过话说回来，比特币中国的行情也是跟MtGox和BITSTAMP走的。

## 3. 巴比特

巴比特有MtGox的K线图，不过是静态的，不能实时更新。巴比特的重点是比特币咨询，而非行情信息。这里要加一句，巴比特的文章质量真的不错，这是我最常去的资讯网站。

## 4. 比特人 比特币 (bitcoin)|比特币中文

比特人也只有一个交易市场行情汇总，收录的交易市场比较少。不过比特人的重点是综合性的比特币论坛，不在行情上。

## 5. 币佣宝实时行情直播

币佣宝 (biyongbao.net) 有一个行情分析栏目。以视频和直播的形式来分析比特币实时行情,并提供比特币行情走势图供参考。

btc123是很多人头疼的问题，尤其是在理解和现实的冲突方面，btc123官网注册也同样面临着相似的问题，关注我们，为您服务，是我们的荣幸！